Класс 6 

Урок № 27.

Тема: Идем за покупками.

Цели: тренировать употребление в устной речи лексического материала по теме;
- учить чтению диалогов, тренировать навыки диалогической речи по теме.

Оборудование: макеты часов с временами года, карточки с диалогами.
Ход урока
1. Организационный момент.
2. Речевая зарядка.
Was fällt dir dazu ein?

Das Obst                                   das Gemüse
3. Актуализация  опорных знаний:

Seite  74, Üb. 2   

2) Работа с часами
4. Работа по учебнику: стр. 76, упр.1,2

5. S. 76, 77, Üb. 3.

6. Работа по карточкам.
Lest diesen Dialog mit verteilten Rollen.
Gerd: Guten Tag!
Verkäuferin: Guten Tag! Was wünschen Sie?
Gerd: Meine Mutter hat mich gebeten, Gemüse zu kaufen.
Verkäuferin: Wir haben frische Tomaten und Kartoffeln.
Gerd: Sehr schön. Geben Sie mir bitte zwei Kilo Kartoffeln und Tomaten.
Verkäuferin: Bitte, hier sind Kartoffeln. Wie viel Tomaten wollen Sie haben?
Gerd: Nicht viel. Ein halbes Pfund.
Verkäuferin: Bitte, da haben Sie schöne, reife Tomaten. Alles zusammen macht 8 Euro 20 Zent.
Gerd: Hier, bitte. Vielen Dank. Auf Wiedersehen.
Verkäuferin: Besten Dank. Auf Wiedersehen.
Учитель предлагает учащимся составить и разыграть свой диалог, используя изученные ранее слова.
7. Формирование практических навыков.

 1. Выпиши из каждой строчки слово, которое выпадает из данного логического ряда.
1.  Herbst, Sommer, Frühling, Vögel —А__________
2.  Juli, Frühlingsmonate, Juni, August — В__________
3.  Rabe, Spatz, Jahreszeiten, Eule — С__________
4.  Gemüse, Apfel, Pfirsich, Pflaume — D__________
5.  Wassermelone, Melone, Wochentage, Birne — E__________
6.  Gurke, Sommermonate, Kohl, Mohrrübe — F__________
7.  Dezember, Obst, Januar, Februar — G__________
8.  Herbst, September, Oktober, November — H__________
9.  März, Wintermonate, April, Mai — I__________
10. Montag, Herbstmonate, Samstag, Mittag — J
8. Заключительный этап. 
Подведение итогов урока. Домашнее задание: S. 76, 77, Üb. 3 выучить диалог, раб тетрадь стр.32, упр 6.
